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Είδηση της τελευταίας στιγμής: Ο Γεράσιμος Μονοκρούσος, απόφοιτος του 1975, είδε την δημοσίευση για την διατριβή του
Οδυσσέα Λαμψίδη και ξετρύπωσε κάτι που δεν γνωρίζαμε. Δείτε παρακάτω την είδηση με λεπτομέρειες.

Η Λίζα Γεωμπρέ οργανώνει μία εκδρομή  στον Ακροκόρινθο & Λουτράκι. Σημειώστε την ημέρα: Κυριακή 20 Οκτωβρίου θα πάμε
εκδρομή στην Ακροκόρινθο - όπου θα μας κάνει ξενάγηση απόφοιτός μας – και κατόπιν θα πάμε Λουτράκι για περίπατο και φαγητό.
Ελάτε όλοι να περάσουμε παρέα μια όμορφη Κυριακή μακριά από την Αθήνα. Όσοι ενδιαφέρεστε παρακαλούμε να μας στείλετε
έως τις 10 Οκτωβρίου email στο info@ex-dsathen.gr ή να καλέσετε στο 2106106589, γιατί ανάλογα με την συμμετοχή θα
αποφασίσουμε με ποιο τρόπο θα πάμε (πούλμαν ή ΙΧ).

Mε το σύνθημα «Στην υγειά σας!» πραγματοποιείται το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2019 από τις 12:00 έως τις 19:00 το παραδοσιακό
Oktoberfest στη Γερμανική Σχολή Αθηνών. Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος τα έσοδα του Oktoberfest –το οποίο λαμβάνει χώρα
στη Σχολή μας για 11η πλέον φορά– θα ενισχύσουν το ταμείο υποτροφιών για τους μαθητές της Σχολής μας. 
Εάν θέλετε να προσφέρετε τη βοήθειά σας σε κάποιο από τα πολυάριθμα περίπτερα αυτής της μεγάλης σχολικής γιορτής,
επισκεφθείτε την ειδική ιστοσελίδα dsa-oktoberfest.de, επιλέξτε το περίπτερο και τη βάρδια που επιθυμείτε και εγγραφείτε στη λίστα
των βοηθών.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο 07.10 - «Χειμωνιάτικο Ταξίδι» 
Τρι / Di    08.10 -   
Τετ / Mi   09.10 - Δημογραφικό - Ίδρυμα Κωνσταντίνος Καραμανλής
Πεμ / Do 10.10 -  
Παρ / Fr  11.10 - Academica - Νίκος Αθηναίος
Σαβ / Sa  12.10 - Oktoberfest
Κυρ / So  13.10 - KinderDocs - Μουσείο Μπενάκη 

Μια άγνωστη πτυχή της προσωπικότητας του Οδυσσέα Λαμψίδη

Ο Γεράσιμος Μονοκρούσος, απόφοιτος του 1975, μας έστειλε κάτι τελείως άγνωστο σε εμάς μέχρι τώρα, ένα μοναδικό κείμενο
ντοκουμέντο, που δημοσιεύουμε μαζί με τα σχόλια του συμμαθητή μας:

Αγαπητοί συναπόφοιτοι!
Καθημερινά ανατρέχω στην καταπληκτική ιστοσελίδα που έχει δημιουργήσει και τόσο επιμελώς φροντίζει ο Σύλλογος με τα άξια
μέλη του.
Συγκινήθηκα με την αναφορά στον αείμνηστο Δάσκαλο. Ο πόλεμος τον βρίσκει ανθυπίλαρχο του ιππικού.
Θα υπηρετήσει την πατρίδα του και θα πολεμήσει στην Αλβανία το 40-41.
Εγραψε το 1948 αυτοβιογραφικό διήγημα: "Η μάχη της Σούχας" δημοσιευμένο στο περιοδικό "Κένταυρος".
Eπισυνάπτω αντίγραφο του πρωτοτύπου για το αρχείο της Σχολής και του Συλλόγου
Το ντοκουμέντο μου το διέθεσε ο ιστορικός ερευνητής (μηχανολόγος ) και φίλος κ. Αλέξανδρος Στεφανίδης, ο οποίος χαρκτηριστικά
ανέφερε σε ομιλία μνήμης στον σύλλογο «Υψηλάντης» του οποίου διετέλεσε πρόεδρος ο Καθηγητής μας «Πίσω και μέσα στο
διήγημα αυτό διακρίνουμε την στάση του Ουλαμαγού Ανθυπίλαρχου που δεν ήταν άλλος από τον Οδυσσέα Λαμψίδη, που όντας στο
μέτωπο επέλεξε να κρατά μια μαγκούρα για την άμυνα του και όχι όπλο, γιατί δεν θα μπορούσε στη ζωή του να σκέφτεται πως
είχε σκοτώσει άνθρωπο»

Εκκένωση των κτιρίων της Αραχώβης

Το πρωί της Δευτέρας 23 Σεπτεμβρίου 2019 είδαμε στις ειδήσεις ότι τα μέχρι το 1945 κτίρια της Γερμανικής Σχολής στην οδό
Αραχώβης (σήμερα Οκταβίου Μερλιέ) και Ασκληπιού, τα οποία τελούσαν υπό κατάληψιν τα τελευταία τέσσερα χρόνια, εκκενώθηκαν
μετά από επέμβαση της αστυνομίας. Πρόκειται για τα  δύο κτίρια του Doerpfeld και το κτίριο των Eglau και Διαμαντόπουλου, που
είναι από την πλευρά του Αγίου Νικολάου των Πευκακίων στη Νεάπολη, όπου όσοι περνούσαν από την περιοχή και κοιτούσαν μέσα
από την πόρτα αναγνώριζαν το παλαιό Treppenhaus, που φιλοξενούσε η αφίσα της εκδήλωσης των "Αποφοίτων του Πολέμου" του
2013.

Το in.gr δημοσίευσε μία ιστορική αναδρομή στη ιστορία των κτιρίων αυτών. Δείτε το άρθρο...

Αμέσως μετά την εκκένωση ακολούθησε "σφράγισμα" των εισόδων του κτιριακού συγκροτήματος. Για όσους δεν θυμούνται, στο
τεράγωνο αυτό Αραχώβης- Ασκληπιού - Βαλτετσίου - Πρασσά βρίσκονται δύο κτίρια που σχεδίασε ο Doerpfeld και ένα των Eglau
και Διαμαντόπουλου, του οποίου σφραγίστηκε με τούβλα η κεντρική είσοδος.

Tag der Deutschen Einheit από την Τζακάρτα

Στις 3 Οκτωβρίου εορτάστηκε η Ημέρα της Γερμανικής Ενότητας / Tag der Deutschen
Einheit στις διάφορες Γερμανικές Πρεσβειες ανά τον κόσμο και ταυτόχρονα η επέτειος
των 30 χρόνων από την Πτώση του Τείχους.

Ξεκινάμε με την μακρυνή Τζακάρτα, όπου δύο δικοί μας, η Ήρα Καλιαμπέτσου,
απόφοιτος του 1988 και η Δημήτρης Τακβοριάν, απόφοιτος του 1983 από την Γερμανική
Σχολή της Θεσσαλονίκης βρέθηκαν στην αντίστοιχη  δεξίωση. Ο Δημήτρης ζει και
εργάζεται εκεί στη Philipp Morris, ενώ η Ήρα, που είναι νομικός με εξειδίκευση στο
Δίκαιο των Αρχαιοτήτων (από το 2006 διευθύνει την Ελληνική Εταιρία Δικαίου
Αρχαιοτήτων) βρέθηκε εκεί για δουλείες.

Στην Αθήνα η παραδοσιακή δεξίωση έλαβε χώρα στην κατοικία του Πρέσβη Δρ. Ερνστ
Ράιχελ, ο οποίος εδώ και ένα περίπου μήνα έχει αναλάβει έχοντας διαδεχθεί τον Γενς
Πλέτνερ.

Η ομιλία του νέου πρέσβη, πέρα από την έμφαση στις Ελληνογρεμανικές Σχέσεις, είχε
αυτή την φορά και την ιδιαίτερη αναφορά στην επέτειο των 30 χρόνων από την Πτώση
του Τείχους το 1989. Δείτε ένα μικρό ιστορικό όλων αυτών των χρόνων... 

Ο Βασίλης Μαυρίδης στην Σχολή

Την προηγούμενη Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 ήρθε στη Σχολή ο Βασίλης Μαυρίδης, απόφοιτος της περιόδου του Πολέμου, και
μίλησε για τα χρόνια του στην Αραχώβης κατά την περίοδο της Κατοχής. Ήταν μία συνέντευξη "ποταμός" σε μαθητές και μαθήτριες
των τμημάτων της 10ης και 11ης τάξης, όπου τις ερωτήσεις υπέβαλαν οι μαθήτριες της 11ης: Αλίκη Πορτοσάλτε, κόρη του
δημοσιογράφου Άρη Πορτσάλτε και η Ηλέκτρα Μαυρίδη, η οποία, παρόλη την συνωνυμία, δεν είναι συγγενής με τον "εξεταζόμενο". 
Η συνένευξη, που διήρκεσε περίπου δύο ώρες, βιντεοσκοπήθηκε από δύο επίσης μαθητές της 11ης, που είχαν και την τεχνική
υποστήριξη: τον Αλέξη Τσακαλάκο και τον Γιάννη Τόλια, γιό του υποδιευθυντή της Σχολής και της Marianne Danner. Στον ήχο την
επιμέλεια είχε ο Johannes Müller, υπεύθυνος της Βιβλιοθήκης της Σχολής και θερμός υποστηρικτής όλων των εκδηλώσεων στην
Βιβλιοθήκη και την Aula, ενώ την σκηνοθεσία είχε αναλάβει η Κατερίνα Ευαγγελάκου, μητέρα του μαθητή Αντώνη
Αργυροηλιόπουλου. Τέλος όλη αυτή η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο μίας AG της Σχολής με τίτλο "Erinnern für die Gegenwart" και
είναι η πρώτη μιάς σειράς συνεντεύξεων με αποφοίτους της Αραχώβης και την συντονίζουν οι καθηγήτριες: Έλενα Κουμεντάκου,
Regina Wiesinger και Katharina Strutynski.

Ο Βασίλης, γεννημένος το 1928, είναι σήμερα 91 ετών και ήρθε στη Σχολή, όπου τον υποδέχθηκαν στην είσοδο τα παιδιά. Περπάτησε
από την πύλη μέχρι το αίθριο όπου συνάντησε την Διευθύντρια κ. Annette Brunke-Kullik, ο υποδιευθυντής Βασίλης Τόλιας, η
υπέυθυνη Δημοσίων Σχέσεων Χαρούλα Αντωνοπούλου και βεβαίως οι καθηγήτριες και τα παιδιά της 10ης και 11ης τάξης.

Γιάννης Ψυχοπαίδης: Ποιητικά

Το Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος παρουσιάζει μια μεγάλη αναδρομική έκθεση του Γιάννη Ψυχοπαίδη με ζωγραφικές
ενότητες του καλλιτέχνη οι οποίες αναφέρονται, εμπνέονται και συνομιλούν με τους ποιητές και τον ποιητικό τους λόγο.
Η βαθύτερη σχέση του Γιάννη Ψυχοπαίδη με την ποίηση είναι μακρά, συστηματική, συνεχής και δοκιμασμένη μέσα στα χρόνια, και
αποτελεί ένα βασικό τμήμα στο ευρύτερο πλαίσιο του δημιουργικού του έργου.
Η έκθεση περιλαμβάνει έργα μικτών τεχνικών και διαφορετικών υλικών, συμπεριλαμβανομένης μιας μεγάλης σειράς από σχέδια,
ακουαρέλες και λάδια με τα πορτρέτα των ποιητών.
Μια εικαστική συνομιλία με την Οδύσσεια του Ομήρου, τον Παρμενίδη, τον Ηρώνδα, τον Κάλβο, τον Μπάυρον, τον Παλαμά, τον
Καβάφη, τον Καρυωτάκη, τον Λόρκα, τον Σεφέρη, τον Ελύτη, τον Ρίτσο, τον Εμπειρίκο, τον Σαχτούρη, την Δημουλά, μέχρι και τον
Κοντό, τον Φωστιέρη, τον Βλαβιανό, τον Κυπαρίσση, τον Μεταξά, τον Σιώτη.
Η έκθεση έχει ελεύθερη είσοιδο, λαμβάνει χώρα στον 4ο όροφο της ΕΒΕ (Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος) στο ΙΣΝ, εγκαινιάζεται 
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στις 9 Οκτωβρίου και θα διαρκέσει μέχρι τις 12 Ιανουαρίου 2020. Περισσότερα...

Άτυπη συνάντηση της τάξης του 1973

Την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου φάγανε και ήπιανε απόφοιτοι της τάξης του 1973 σε ταβέρνα στο Χαλάνδρι. Άτυπη χαρακτηρίζετια διότι
δεν βρέθηκε ένας από όλους να βγάλει μία φωτογραφία. Στην παρέα ήσαν ο Βασίλης Χαρισόπουλος, η Λίζα Γεωμπρέ, η Νόρα
Ανδρικοπούλου, που βρέθηκε από την Βόννη στην Αθήνα αυτές τις μέρες. Όλγα Νικολαίδου, Μαρία Πασσά, Λίλα Ασωνίτου, Άγγελα
Λάσκαρη-Σιώκου και ο Πάνος Βαρυμποπιώτης.

Ξεκινάει το KinderDocs - στο Μουσείο Μπενάκη πρεμιέρα 13/10

Διεθνές Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ για Παιδιά & Νέους 
Οκτώβριος 2019 - Απρίλιος 2020
Inventing Tomorrow
Νέοι, επιστήμη και περιβάλλον
Ηλικία 12+

Achtsamkeitskurs in Philadelphia

Ο Σύλλογος Philadelphia διοργανώνει τρία σεμινάρια τα τρία Σάββατα 5, 12 και 19 Οκτωβρίου.

«Χειμωνιάτικο ταξίδι» σε σκηνοθεσία Έφης Ρευματά στο Studio Μαυρομιχάλη

Η Έφη Ρευματά, απόφοιτός, ηθοποιός και σκηνοθέτις  υπογράφει τη σκηνοθεσία στο «Χειμωνιάτικο Ταξίδι» του βραβευμένου
συγγραφέα Σταμάτη Πολενάκη που παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο θέατρο και συγκεκριμένα στο Στούντιο Μαυρομιχάλη.
Στο έργο συνδέονται μεταξύ τους τρεις ιστορίες που διαδραματίζονται σε διαφορετικό χώρο και χρόνο: η αυτοκτονία του ποιητή
Χάινριχ φον Κλάιστ και της Ενριέττε Φόγκελ στη λίμνη Βανζέε έξω απ’ το Βερολίνο το 1811· μια μυστική συνάντηση αξιωματούχων
των SS, που σφράγισε τη μοίρα εκατομμυρίων Εβραίων, στην ίδια λίμνη το 1942 · και ταυτόχρονα ο θάνατος από πείνα του ποιητή
Σουβάροφ τον ίδιο χρόνο, στο πολιορκημένο από τους Ναζί Λένινγκραντ.
Παραστάσεις από 7/10/2019: κάθε Δευτέρα και Τρίτη στις 21:00 για 20 παραστάσεις. Διάρκεια: 70 λεπτά
Τιμές: 12€ κανονικό, 10€ μειωμένο (φοιτητικό, άνω των 65), 8€ (ατέλειες, ανέργων) Τηλέφωνο κρατήσεων: 21 0645
3330. Πληροφορίες...

ΑΝΑΤΟΛ…2ος χρόνος

Το έργο του Arthur Schnitzler «Ανατόλ ή Η μάχη των φύλων» παίζεται για δεύτερη χρονιά, αυτή τη φορά στο θέατρο ΑΛΜΑ. Ο
Γιάννης Καλιφατίδης (’82) έχει μεταφράσει τον επίλογο, ο οποίος παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Πρεμιέρα 15
Οκτωβρίου και για 11 παραστάσεις. 

Οικονομική Επιθεώρηση Οκτώβριος 2019

Κυκλοφόρησε το τεύχος της Οικονομικής Επιθεώρησης του Οκτωβρίου με συνένετυξη του νομπελίστα οικονομολόγου Γιόζεφ
Στίγκλιτς, που παραχώρησε αποκλειστικά στην Οικονομική, και τιτλοφορείται «Η κανονικότητα δεν έχει επιστρέψει στην Ελλάδα»,
όπου προειδοποιεί και εμφανίζεται προβληματισμένος κατά πόσο, τόσο στην Ελλάδα όσο και συνολικά στην Ευρωζώνη, έχουν
αντιμετωπιστεί τα αίτια που οδήγησαν στην κρίση των προηγούμενων ετών. Περισσότερα...

Δραστηριότητες του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη

Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη στηρίζει εκ νέου με τις δυνάμεις του την έρευνα στο περίφημο Ναυάγιο των Αντικυθήρων.
Πολύτιμος συνεργάτης για την προσεχή ερευνητική εξόρμηση είναι το Κοινωφελές Ίδρυμα Αθανασίου Κ. Λασκαρίδη, το οποίο
παραχωρεί για τις ανάγκες της έρευνας το πλοίο «Typhoon». Πληροφορίες...
Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη παρουσιάζει τα εκπαιδευτικά προγράμματα του ακαδημαϊκού έτους 2019 – 2020. Συνολικά
προτείνονται 123 προγράμματα, τα οποία σχεδιάστηκαν εκ νέου, συμπληρώθηκαν και ανανεώθηκαν με γνώμονα να καλύπτουν όλους
τους τομείς των Γραμμάτων, των Τεχνών και των Επιστημών. Αιτήσεις συμμετοχής μέχρι Παρασκευή 11 Οκτωβρίου. Πληροφορίες...
Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη καλεί σε μια σειρά διαλέξεων όσους και όσες ενδιαφέρονται να εξερευνήσουν το ψηφιακό
παιχνίδι από τη γέννησή του μέχρι τη σημερινή εποχή. Οι εισηγητές και οι εισηγήτριες θα φέρουν στο φως σημαντικές θεωρητικές και
πρακτικές όψεις των ψηφιακών παιχνιδιών, θα συζητήσουν την ιδιαιτερότητά τους και θα σκιαγραφήσουν το πλαίσιο της ανθρώπινης
εμπειρίας εντός των ψηφιακών παιχνιδιών. Αιτήσεις μέχρι Δευτέρα 14 Οκτωβρίου. Πληροφορίες...
Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη, στο πλαίσιο του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Συντήρησης, προσφέρει ένα πρόγραμμα
δραστηριοτήτων το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2019, από τις 10.00 έως τις 15.00, στην Ιστορική Βιβλιοθήκη (2ας Μεραρχίας 36,
Πειραιάς). Πληροφορίες...

Ορχήστρα ACADEMICA Αθηνών με Νίκο Αθηναίο

Η Ορχήστρα ACADEMICA Αθηνών, με διευθυντή τον απόφοιτό μας γνωστό μαέστρο Νίκο Αθηναίο, ξεκινά τον τέταρτο κύκλο
συναυλιών της στην Αττική για το 2019. Στις 4 συναυλίες του τέταρτου αυτού κύκλου θα ακουστούν έργα των Gioachino Rossini,
Donato Lovreglio/Giuseppe Verdi, Διονύση Λαυράγκα και Leoš Janáček. Σολίστ ο Σπύρος Μουρίκης, κλαρινέτο. Πληροφορίες...
Πρώτη συναυλία: Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2019, ώρα έναρξης: 8.30μμ, είσοδος ελεύθερη. ΩΔΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (αίθουσα “Άρης
Γαρουφαλής“), Ρηγίλλης & Βασιλέως Γεωργίου Β΄ 17 – 19, πλησίον Χίλτον – στάση μετρό “Ευαγγελισμός.
Θα επακολουθήσουν άλλες 3 ίδιες συναυλίες, όλες με επίσης ελεύθερη είσοδο, στον Δήμο Κηφισιάς (Κυριακή 13/10), τον Δήμο
Αιγάλεω (Σάββατο 19/10) και τον Δήμο Αγίας Παρασκευής (Κυριακή 20/10). Ώρα έναρξης αυτών των 3 συναυλιών: 8μμ. Όλες οι
λεπτομέρειες στο Δελτίο Τύπου...

«Καφρόκρεμα» και «El retablo de maese Pedro»

Ο Δημήτρης Δημόπουλος παρουσιάζει τον stand – up μονόλογό του «Καφρόκρεμα» για δεύτερη χρονιά στο Θέατρο Σταθμός
(Βίκτωρος Ουγκώ 55, κοντά στον σταθμό Μεταξουργείο, τηλ. 210 5230267). Συνολικά 10 παραστάσεις, κάθε Τετάρτη από 16
Οκτωβρίου μέχρι 18 Δεκεμβρίου. Ο γνωστός κωμικός παρουσιάζει τα πιο σκωπτικά και ανατρεπτικά ως τώρα κείμενά του,
αντιμετωπίζοντας κάθε θέμα με αθώο ενθουσιασμό μα και ειρωνικό σκεπτικισμό ταυτόχρονα, σε μια παράσταση που κινείται με την
ίδια ευκολία από την καφρίλα των πιο κρυφών σκέψεων όλων μας, ως την αφρόκρεμα των πιο ευγενών προθέσεών μας! Πληροφορίες
και εισιτήρια...
Επίσης έχει τη σκηνοθετική επιμέλεια της αριστουργηματικής όπερας κουκλοθεάτρου El retablo de maese Pedro (1922) του Μανουέλ
ντε Φάγια, που παρουσιάζουν για πρώτη φορά στην Ελλάδα οι εκπαιδευτικές και κοινωνικές δράσεις της Εθνικής Λυρικής Σκηνής.
Από την 1η έως και τις 12 Οκτωβρίου 2019, το El retablo de maese Pedro θα παρουσιαστεί σε επιλεγμένα δημοτικά και περιφερειακά
θέατρα στη Βόρεια Ελλάδα, δίνοντας τη μοναδική ευκαιρία στους μικρούς και μεγάλους θεατές να απολαύσουν τη συναρπαστική
ιστορία της. Μετά την περιοδεία στη Βόρεια Ελλάδα, η όπερα θα επιστρέψει στην Εθνική Λυρική Σκηνή στο Κέντρο Πολιτισμού
Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος για μια σειρά σχολικών παραστάσεων. Πληροφορίες...

Βασίλης Κουκαλάνι: «Πιο Δυνατός κι από τον Σούπερμαν» για δεύτερη χρονιά

Ο ηθοποιός και σκηνοθέτης Βασίλης Κουκαλάνι και η “Συντεχνία του Γέλιου“ επιστρέφουν στο Σύγχρονο Θέατρο, Ευμολπιδών 45,
Γκάζι, τηλ. 210 3464380, όπου ανεβάζουν για δεύτερη χρονιά την κωμωδία του Άγγλου συγγραφέα Roy Kift για παιδιά και νέους
“Πιο Δυνατός κι από τον Σούπερμαν“. Το έργο έκανε, όταν ανέβηκε στην Αγγλία και τη Γερμανία, βαθειά τομή στις αντιλήψεις επάνω
στο θέμα της αναπηρίας, και συνέβαλε στην αποδόμηση παγιωμένων προκαταλήψεων και φόβων. Πρεμιέρα την Κυριακή 6
Οκτωβρίου, ενώ το έργο θα συνεχισθεί μέχρι την Κυριακή 12 Απριλίου. Πληροφορίες για την παράσταση και αγορά εισιτηρίων...

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί (όπως αυτές που ακολουθούν) για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα
"μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 
Η Εταιρεία μας προτίθεται να προσλάβει: Ηλεκτρολόγο με εμπειρία σε βιομηχανικούς αυτοματισμούς για την τεχνική υποστήριξη,
τακτική και έκτακτη συντήρηση γερανογεφυρών και λοιπού βιομηχανικού εξοπλισμού:
Με ικανότητα σύνταξης τεχνικών αναφορών / εκθέσεων, με ικανότητα και φυσική κατάσταση για εργασία σε ύψος, με καλή γνώση
της Αγγλικής Γλώσσας (τεχνικούς όρους), καλά επικοινωνιακά στοιχεία κατά τη συνεννόηση με τεχνικούς των Πελατών μας, ομαδικό
πνεύμα και συνεργασιμότητα, θέληση για προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών μας.
Οι αρμοδιότητες των Τεχνικών μας περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων:
Την κατάρτιση σε ηλεκτρομηχανολογικά θέματα που αφορούν τα ανυψωτικά μηχανήματα και παρόμοια μηχανήματα και βιομηχανικές
εφαρμογές.Τη μελέτη και θετική χρήση οδηγιών λειτουργίας και συντήρησης των μηχανημάτων που συντηρούν / επισκευάζουν,την
τήρηση συστήματος SAP στο κομμάτι που αφορά τον προγραμματισμό των εργασιών και την επικοινωνία με τεχνικούς των Πελατών
της Εταιρείας, τη σύνταξη τεχνικών αναφορών ως απόρροια επιθεωρήσεων / επισκευών / εργασιών συντήρησης, που πραγματοποιούν
στο εργοτάξιο ή στις διάφορες βιομηχανικές εγκαταστάσεις που θα επισκέπτονται.

Τα Στοιχεία Επικοινωνίας βρίσκονται στο site: http://www.demag.gr/ Τα βιογραφικά θα αποστέλλονται αποκλειστικά στη διεύθυνση:
info@demag.gr

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
Απόφοιτός μας ζητεί για την κόρη της (5 ετών), η οποία θα πάει τη νέα χρονιά στη Vorschule της ΓΣΑ, γυναίκα γερμανόφωνη,
ανεξαρτήτου ηλικίας, για φύλαξη – απασχόληση – εκμάθηση της γλώσσας μέσα από δημιουργικό παιχνίδι. Τηλ. 693 239 9555.
Περιοχή: Αττικό Άλσος, Πολύγωνο.

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ
Ζητείται Γερμανίδα 25-35 ετών (Muttersprache: Deutsch) με σχετική προϋπηρεσία στη διδασκαλία, για δημιουργική απασχόληση του
γιού μας, 8 ετών, αποκλειστικά στη γερμανική γλώσσα. Περιοχή: Πεντέλη. 1-2 φορές τη βδομάδα.
Τηλ.: 6936540140, ώρες: 13:00 – 16:00

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΜΕ ΓΝΩΣΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ
Δικηγορικό γραφείο με εξειδίκευση σε διασυνοριακές ελληνο-ελβετικές και ελληνο-γερμανικές υποθέσεις αναζητεί συνεργάτη
δικηγόρο και ασκούμενο-η δικηγόρο. Απαραίτητη η άριστη γνώση γερμανικών και αγγλικών. Βιογραφικά στην ηλεκτρονική
διεύθυνση raisb@bissiaslaw.gr

    

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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